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Proni relativisticky koeficient. Bezzozméné rychlost.

Druhy relativisticky kocficient.

Dilatace éasu. Casov interval mezi dvéma uddlostmi (napfiklad poditkem a
koncem shiédnuti ilmu) je nejkratsi ve viastni soustavé (v soustavé spojent s
‘obéma udilostmi, tedy v kin€). Vaude jinde se zd4, % doba ubthls mezi
poitkem a koncem tohoto déje je delii. Prohlédnéte s pfiklad "Mion".

Kontrakee délek. Délka tyse (prostorovy interval) je ve vlastni soustavé nejdelsi
mozni. V kade jiné soustav se tyZe jevi kratsi ve sméru pohybu. Prohlédnéte

si priklad "Mion"

Transformace hmomosti. Hmotnost tistice s naristajici rychlost roste. V limite
v roste nade viechay meze. Proto neni moZné Zidnou gistici s mo % 0 urychlit
na rychlost svétla. Rychlost svétla je nejvySsi dosazitelnd rychlost. Majt jijen
Gastice s mg = 0 2 to v libovolném soufadnicovém systému.

Vetah mezi celkovou energii a hmotmasti. Jakékoli zvyeni energetického obsahu
systému vede i k zviient jeho hmotnosti. Celkovi obsaZeni energie je pravé dina
hmotnosti systému. Prohiédnste s priklad "Slunce”.

Celkovd hybnost édstice. V' obou poslednich vatazich je m = ymo, . jde 0
pohybovou hmotnost,

Kinetickd: energie. Taylortv 10zvoj hodnoty m = ymy v rychlosti do druhého Fidu
vede na klasicky vatah W, = m/*/2. Prohlédnéte si piklady “Parametry rychlé
Sisiiee".

Pythagorova véta o energii. Jde o uzitetné vyjédren kvadritu velikosti
Stytvektoru hybnosti

.. Pythagorova véta o energii — opsand  ( A) upravii

[

e konvence fyzikii (B)




         Rozcvička :   

 (opsáno z literatury,viz výše)                                        ( Nehoráznost, kterou jsem si dovolil já)

                      E[image: image2.png]


2      =     p2c2 + m02[image: image3.png]


c4                                                  E[image: image4.png]


2          =     p2c2  + m02[image: image5.png]


c4. tc2/tv2

                     m2c4     = m2v2c2 + m02[image: image6.png]


c4                                                 m2c4        = m2v2c2 + m02[image: image7.png]


c4. tc2/tv2
                     m2c2     = m2v2.1 + m02[image: image8.png]


c2                                                 m2c2        = m2v2.1 + m02[image: image9.png]


c2. tc2/tv2
       m2c2  -   m2v2    =             + m02[image: image10.png]


c2                          m2c2 tv2  -   m2v2 tv2       =             + m02[image: image11.png]


c2. tc2      

       m2c2  -   m2v2                      m02[image: image12.png]


c2                                          m2c2  -   m2v2                    m02[image: image13.png]


c2 . tc2
       ----------------    =               --------                                         ----------------   =               ------------
              m2c2                              m2 c2                                                   m2c2                            m2  c2 . tv2
                                                                           
                         v2                       m02                                                         v2                         m02 tc2
          1   -     ---------     =            ---------                                    1   -     ---------        =               -----------                             

                         c2                        m2                                                          c2                         m2  tv2
                 1                                m                                                       1                               m  tv            c
---------------------     =            ---------                              ---------------------        =          ----------     =  ----- 

                         v2                       m0                                                          v2                         m0 tc            v
    1   -     ---------                                                                   1   -     ---------       

                         c2                                                                                      c2

                                                                                                       m tv  . v           =         m0 tc  .c

                                                                                             xc/tv   m tv  . v           =         m0 tc  .c  xc/tv

                                                                                                      m .v .  xc         =         m0 . c2 . tc . tc/tv

                                                                                                                             

                                                                                                       pxEt . tc/tv                                                                                                            
                                                                                               2 m . v . xc         =        m0  . c2 . tc . xc/xv       

poznámka : jenže to

atd. atd.  , až do zblbnutí…. Heisenbergův  princip neurčitosti - opravený.

Werner Heisenberg and the Uncertainty Principle 
(http://www.aip.org/history/heisenberg/)

Heisenbergův princip neurčitosti je zřejmě nejpozoruhodnějším zákonem moderní fyziky, který dodnes, ač byl mnohokrát experimentálně potvrzen, vyvolává stále řadu diskusí. Jeho autor Werner Heisenberg byl průkopníkem kvantové mechaniky a za 2. světové války šéf nacistického nukleárního výzkumného programu. Za webovou stránkou stojí prestižní instituce The Center for History of Physics of the American Institute of Physics. Obsah vychází především z výtečné Heisenbergovy biografie od Davidova Cassidye a mapuje nejen fyzikův pohnutý život, ale dává nahlédnout i do let, kdy vznikaly základy kvantové fyziky. 

                Předvedu to opačně ( vyjdu z konvence ) :

2 . v     =     c        =    2  k  w         =     2 k2  u
                                                            c2      =      2 . k2 w2     

                                                            c2      =           k2 . w2     +           k2 . w2
                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . w2       

                                                                                                                      xv2     xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . ---  .  ---     

                                                                                                                      xc2        tc2                       

                                                                                                                      xv2     xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . ---  .  ---     

                                                                                                                      xc2        tc2           

                                                                                                                                xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m02 .  k2        .  ---     

                                                                                                                                   tc2        

                                                     m2 .c2      =    m2 .        v2     +   m02 .  k2         .  c2   

                                                                                                                 tc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 .        v2     +   m02 . ---          .  c2

                                                                                                                 tv2        

                                                                                                                       tc2                 

                                                     m2 .c2      =    m2 . v2            +   m02 . c2 .  ---
                                                                                                                       tv2                        

                                                                                                                          tc2                 

                                                     m2 .c2.c2      =    m2 . v2.c2   +   m02 . c2.c2 .  ---                  01*)
                                                                                                                          tv2      
                                                     m2 . c4         =    m2 . v2.c2   +  m02 . c4 .  t2 / t2    

                                                                                                                          tc2                 

                                                     m2 .c2.c2      =    m2 . v2.c2   +   m02 . c2.c2 .  ---
                                                                                                                          tv2      
                                                                                                                      tw . tv
                                                        E[image: image14.png]


2            =         p2   .c2  +  m02[image: image15.png]


 . c4 .  --------    

                                                                                                                      2 .tv2  

                                                                                                                            tw 

                                                        E[image: image16.png]


2            =         p2   .c2  +  m02[image: image17.png]


 . c4 .  --------    

                                                                                                                      2 .tv  

                                                                                                                      k .  tw 

                                                        E[image: image18.png]


2            =         p2   .c2  +  m02[image: image19.png]


 . c4 .  --------    

                                                                                                                      2 .tc  

     vraťme se k 01*), ta je Pythagorovým trojúhelníkem rovnoramenným a proto musí být :      

                                                                                                        tc2                 

                                               m2 . v2.c2          =         m02 . c2.c2 .  ---                 
                                                                                                        tv2      
                                                                                                        tc2                 

                                               m . v2.               =         m0 . c2      .  ---   . m0 / m    =     m0  . c2 .  xv / xc                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                        tv2      
                                               m  . v .  xc          =        m0  . c2 .  tc  .   tc / tv        

                                                 pxE0t   .  t / t   .... opravený Heisenberg
kde   t / t   representuje gravitační rudý posuv....což fyzika naprosto zanedbala. Ten je na Planckově úrovni roven jedné.
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-      „Vanýsek“ – učebnice ….říká :

1. Ek – Ep > 0  …………kružnice,elipsy

2. Ek -  Ep = 0 ………… parabola

3. Ek  - Ep < 0 ………… hyperbola                          

                                                                        zvolím si   :

   Ep                          =  2 . k.  Ek                         a upravím rovnici dál   :
   Ep2                         =    2 . k2. Ek2

   Ep2    k2. Ek2        =         k2. Ek2

               k2. Ek2              k2. Ek2   

     1    ----------      =   ---------

                    Ep2                    Ep2                                             

              1                              Ep                    

   ---------------------   =   ---------                                                     ………………… ( e )
                 

                   k2. Ek2           k . Ek

     1        -----------

                         Ep2
                                                                                         Bude-li   Ek -->  Ep  , pak  k -->1/2  

             1                        2 . Ep                    

   ---------------------   =   -----------------   =    2      

                 

                   ½ . Ep2           1 .  Ep
     1        -----------

                         Ep2                                       Bude-li   Ek -->  0  , pak  k -->  .1/2  
                   1                          2 .1                    

   -----------------------   =   ---------------   =    2      

                 

                 ½ . .02           . 0                                                                            [ . 0  = 1.1]
     1        -----------

                            12

              1                                       Ep                    

     ---------------------   =   ----------------   =    2      

  
                   ½ . Ep2            (1/2) . Ep

     1        -----------

                         Ep2
Jestliže  fyzikové napíší  a „prohlásí“  za platné( d ) :  tedy :
                    1                                         m                            

--------------------------------           =       ------           (d ),   kde  m  roste nade všechny meze, jde-li v (  c
                                                               mo   

                          v2           

   1      –          ----------

                          c2                                                                                                          pak úpravou (d) je :                         

                                                                    1
m2 . c2               -       m2 .v2          =       --------  .  mo2 . c2                                                              ……(1)
                                                                    1

m2 . c4               -       m2 .v2c2       =            1      .  mo2 .  c4

pak  já chci napsat  : ( poznámka napsaná až 15.11.2001: zde uvedený text z 06/01 předchází později nově voleným konvencím, takže nemusí souhlasit všechno se vším napsaným)

                    1                                    m                       xc                        tc .  2
--------------------------------       =    -----------    =    -----------   =  ----------                            já …..…..(2)
                                                          mo . k              xv . k         tv         
      tv2         k. tv2 .v2           

   ------   -     ----------------

      tc2             tc2 .c2

 z    ( 2)    plyne úpravou  ( a pro  k = 1), že :

                                                               tc2

m2 . c2            m2 . v2               =        --------  .  mo2 .c2                                                              ………..(2*)
                                                               tv2          
    A                      B                                              C

    E2                    p2 . c2                     =                      E02  .   tc2  /   tv2          =         m02. c4   . tc2  /   tv2

Podle   (2)  je :  m/m0  =  xc/xv  =  c.tc k /v.tv     (    podle (2*) (  m2.v2   =  tc2/tv2 . m02.c2        ……….   (3)

Nyní (3) porovnejte  s  členy  B  a  C   v rovnici (2*), totiž  B = C…takže  (3) je onen opravený Heisenberg : 

                            m2.v2       =  tc2/tv2           . m02.c2  ……….   B = C
                            m . v2       = tc2/tv2 . m0/m . m0 .c2
                            m . v2       = tc2/tv2 . xv/xc .  m0 .c2
                            m . v2 xc  = tc2/tv2 . xv     .  m0 .c2

                                          m .v2 xc   = tc2/tv .  xv/tv  .  m0 .c2
                            m . v  xc   =                     .  m0 .c2. tc2/tv   =   m0 .c2. tc    .  tc/tv 

                          pxE0*tE0t   . tc/tv  ……Heisenberg
                      m.v .  xc                                                     = (m0.c2) .    tc   .  tc/tv  
……tak kde je ten zakopaný pes ????

    Myslím si, že to co předkládám, není až tak nebetyčně nehorázný blud ,o kterém se dodnes fyzikové odmítají bavit ( s  pošklebky  v ústraní ,ba veřejnými urážkami )  a vůbec nereagují ani ze slušnosti (až na čtyči výjimky, Hála, Motl, Wagner, Novotný J. ). Myslím, že ve fyzice už  padlo v tomto století více horších bludů než je tento. Copak můj návrh nestojí ani za kousíček řeči?, a diskuse, ani za jedno slovo?  ?????? Ne? ! Ne !! Důvod nahlas  fyzikové  nikdy neřeknou,…….neboť on je už nadevše jasný : vědci se s amatéry o bludech nebaví, neb amatéři nic jiného vyplodit  než blud  neumí -.
Navrátil Josef                     
nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Vazeny pane Navratile, ( píše mi pan Wagner  2.6.2002)

                    nejdrive k te vasi teorii. Spociva
v tom ze invariantni klidovou energii vynasobite
podilem tc**2/tv**2.  ( tc2/tv2 )  Predpokladam, ze tento podil neni 1. Je od jedné do nekonečna, respektive

do 1/H
Dobre budeme predpokladat, ze klasicky Einsteinuv vztah
neni spravne a je treba ho opravit Vasim koeficientem.
Ovsem v dalsim postupu vsak predpokladate, ze Einsteinovi
rovnice specialni relativity zaroven plati a zaroven neplati Ne, ne...právě naopak stále ukazuji že všude se musí Einsteinovy rovnice opravit o tento koeficient.
a pochopitelne dochazite k nesmyslnym vysledkum napr.
rovnici:

                    1/sqrt(1-v**2/c**2) = c/v        
[image: image20.png]




ktera neni ani matematicky spravna (leva strana rovnice se nerovna
prave. To je presne to, co Vam ukazoval Chyla. A tady pan Wagner ( ani Chýla ) nemá pravdu. Je to rovnice rovnoramenného trojúhelníku a je nutno najít převodní vztah na obecný pravoúhlý trojúhelník na Thaletově truhu.
       Spravne by bylo, kdybyste vybudoval celou specialni teorii
relativity s tou Vasi opravou. O.K. to dělám .Pak byste dostaval vnitrne konzistentni
vztahy. O.K. Cili matematicky by byla spravne. O.K. Ovsem zustal by problem
fyzikalni. ?? A to je ten, ze Vase oprava neni pozorovana v realnem
svete. Protože t / t   je na různých úrovních pozorování číselně jinak velký, může se blížit jedné, nebo nekonečně velkému číslu.  Naopak, vsechna pozorovani potvrzuji, ze vztah pro klidovou
hmotnost (ktera je invariantni vuci Lorentzove transformaci) je
takovy, jak jej zavedl uz Einstein.
( Škoda, že pan Wagner neměl chuť dál se mnou přemýšlet )

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Úvaha :

Celá relativita stojí (a padá) na postulátu "zjištění" (volby ?) rychlosti světla, tedy na stanovení, že  se   c nemění v žádné soustavě. Tedy, že budeme volit (anebo už příroda zvolila ! )   c =  xc / tc  =  const.  = 1. Touto volbou je předurčena  další  reálná skutečnost, že  "něco" jiného než   c  bude mít jiný poměr 

 x   ku   t …., že bude existovat buď:         v < c  nebo  u > c. 

Tento vesmír žije právě v jedné ze dvou situací, v jedné (jeho) volbě . A to ve volbě  v < c  při  m0 < m. 

                                                                                                                                        0 < 1           1  < 

Velmi ,velmi zdůrazňuji, že symboly  nula a nekonečno jsou zde jen symboly vyjadřující, že veličina  roste k nekonečnu , nebo veličina se blíží k nule.

Situace  u > c  se  v tomto  vesmíru neuplatňuje . Anebo :  Tento vesmír není na situaci  u > c  realizován.

                               Hmota  je !, existuje !  důsledkem  realizace  stavu   v < c.

Současná fyzika postavila nerovnost   v < c  tak, že vždy ( v tomto vesmíru)  klesá  xv .( t = const.)

Tedy, že je :     xv / t  < xc/ t   ….nebo, že :       xv/ tc < xc /tc    ....nebo, že :      xv/ tv  <  xc /tv                          (a)

Chci postavit a obhájit jiné tvrzení  .  A  tak  stanovím  konvenci  takto : 

K.k.xv/tv  =   k.xv/tc   =   k2.xv/tw   =   K.xc/tv   =   xc/tc   =   k.xc/tw                                                                                       (b)
          v*             v                 w               ( u )           c              v 

Tato označení jsem použil  pro různé druhy rychlostí….Protože  rychlost   xc/tv =u  se v toto vesmíru nerealizuje, použiji  písmenko   u  pro náhradu  v* = u   tedy bude   K.k.xv/tv  = u  .
Smysl označení je :  xHV  -   vzdálenost na hranice vesmíru

                                  tw     -  věk vesmíru

                                  xc     -   etalon délky pro rychlost světla

                                  tc      -    etalon  času  pro rychlost světla

                                  xv     -    změna velikosti délky vůči  etalonu délky ;         bude  xv < xc    ,    tc  <  tw

                                                   tv   tc < tw   - …………..je  důležitý poznatek ! ! !!!!

Ze  smyslu  konvence a tohoto  označení plyne i smysl "asymetrie" volby podoby vesmíru.  Neboť,  …je-li stanoveno, že se na   c   budeme dívat jako na etalon   c =  1  =  xc /tc    =  xHV /tw   ,

pak nastane, že  pro   v < c   bude buď klesat   xv< xc  nebo   poroste  tw>tc     anebo obojí současně

čili       :           w =    xv / tw  <  c ,                            k2. w =  k2.xv/ tw = c                                                                                                          

Nyní  přehledné převodní  úpravy :

k.xv/tc    =   K.k.xv/tv        =   xc/tc     =    k.xc/tw      =    K.xc/tv      =    k2.xv/tw   

k.xv/tc    =  2.k.xv/tv        =   xc/tc     =    k.xc/tw      =   2.xc/tv      =    k2.xv/tw   

k  . v     =   2.k . u        =      c       =    k .  v     =         ex )     =    k2    w     
……………………………………………………………………………………………

resume   :       K2  =  tvtv / twtc           k2  =  tw. xc2 /tc .xv2  
                       K2. xHV . tw       =    k2 xvtv                     =   xc.tc                   =  xv.tw

                       K2  xHV  = xv   ,                                                             ,     k2  tv =   tw  =  k .tc

Na počátku  bylo stanoveno     v < c     ;    c = 1    ;    u > c        Tím byla situace sama o sobě symetrická. Ale já (i fyzikové) jsem vzal  ke zkoumání jen jednu část ze symetrie, "levou". A v této situaci    v*<c >u
"se nachází" opět  nesymetrie. Konvence  (a)  a  (b)   se   v  p o d s t a t ě   velmi  od sebe neliší, ale… "přece se točí". 

Konvence   (b)   říká komplementaritu  :                           xc .  tc     =    xv . tw             (…čisté a nádherné)

                                                                                                                                         1  .  1    =    0  . 
čili :              xv/tc    <   xc/tc    >  xc/tw
             2 k xv/tc   =   xc/tc    =  xc/tw 2 k                           
 (A)      2 k   v      =    c      =    v    2 k             (zde si povšimněte, že buď je ve jmenovateli obou rychlostí  totožné  t  nebo je v čitatelích  totožné  x )………………………………………………..                  (A)

m /   m0                =  L0 /    L           =   1 / v2/c2)  =  c/k .v   (současná  fyzika)  (B)

                            1   /   0            =  

kde se vzalo  (B) ??? … vzalo se  z (A) : 
2 k . xv/tc    = …………..   =  c        (     1 / k2.xv2tc2/xc2tc2)    =    c/ k. v  =  xc. tc/k. tc.xv  =  m/km0

2 k .   v      =                      =  c                 1 / v2/c2        )    =                    L0    /        L  = m/ m0
 ………….. =  2 k . xc/tw   =  c        (     1 / k2.xc2tc2/xc2tw2)   =    c/ k. v       xc. tw/k. tc.xc 
                    =  2 k  .  v      =  c                 1 /          v2/c2         )   =                          m/ m0
Zde je zcela jasně vidět, že  jednou se rekrutovalo  v < c  z "rostoucího" jmenovatele a konstantního čitatele. A podruhé se  v < c  rekrutovalo z "klesajícího" čitatele a konstantního jmenovatele. 

Tím  mohlo nastat, že

se v rovnici (B) objevilo    L0/L  =  m/m0  …a tak je i zdůvodněn můj "výrok", že  m/m0 = xc/xv
m . xv                =    m0 .                         xc

m . xv . xc/ tv       =    m0 .    tc2/tc2 . xc/ tv .xc
m . v   . xc             =    m0 .    c2. tc .   tc/tv…………………..opravený   Heisenberg

m . kw .xc             =    m0  .     c2 . tc  .    tw/tv …………………Heisenberg pro makrovesmír

Jestliže je  v mikrosvětě Schrödingerova kočka napůl mrtvá a napůl živá, tak je to pravda proto,že  vlnění-chvění-pulsování zde probíhá nesmírně rychle…je to horký brambor přehazovaný z dlaně do dlaně obrovskou frekvencí a "neví se" ,ve které dlani "momentálně" je….a v makrosvětě  stejná událost, stejný Heisenberg  se projeví v  normální  situaci, třeba když  požádám sekretářku o půjčení pera (ona ho má a já ho nemám) ,vezmu ho do ruky k podpisu listiny…( teď ho mám já a ona ho nemá),  a pak pero zase vracím sekretářce zpět ( má ho opět ona a já ho nemám )  brambor- pero  se pouze přehazoval  p o m a l u. .Heisenbergův princip neurčitosti je "podvod",je neúplnou pravdou přírody, protože onen >obrácený< interval je v mikrosvětě nekonečně dlouhý a nekonečně dlouho trvající, přinejmenším je  t =  tw =  stáří vesmíru…jedna vlnka v mikrosvětě je v makrosvětě velká až na konec vesmíru…foton letící z kvasaru nese ssebou   t/ t = tw/tv (je to výraz jako fragment jeho bytí, jeho "fotonové reality, existence" ) a tím nám informaci o objektu- kvasaru donáší  zatraceně zkreslenou. = v době kdy foton opustil kvasar byl kvasar malou obyčejnou hvězdou, možná menší než Slunce….ale také vesmír měl jiné velikostní parametry, tedy vesmír se rozpínal a my se zcvrkávali…

                                   (rozpínání časoprostoru )  krát  (scvrkávání hmoty ) =  1 . 1 =  z2

Nyní však nemůže být vyloučen z úvah případ, kdy u  rychlosti  w  klesá současně  čitatel a současně  roste jmenovatel     k2 w   =  c   =  2 k w =  c

 1 / k2.xv2tc2/xc2tw2)  =    (xc/xv)   .   tw/tck   =  c/w k   =  (m/k.m0 )  .   tw/tc.k   
Bude-li    c  = 2 k . v  ….pak pro  k = 1  bude    :           1 / k2.v2/c2)    =    c/ k. v   =  xc/kxv . tc/tc Bude-li    c  =   1 k . v  ….pak pro  k =2 bude   :            1 / k2.v2/c2)    =    c/ k. v   =  xc/kxv . tc/tc
Moje  "oprava" je : a) :   k2  w     =    c            (uvnitř  rychlosti  w  klesá   x   a současně roste   t   vůči  c )

 a)    k2 xv/tw        =     2.k .xv/tw  =  xc/tc       (    1  /  k2xv2tc2/xc2tw2   =  xc/k.xv  .  tw/tc  = m /km0( tw/tc)  

                                                                           1 / k2.w2/c2)          =    c/ k. w            = m /km0( tw/tc) 

ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss

srovnej : 1 / k2.w2/c2)          =    c/ k. w            = m /km0( tw/tc)    =  2   (          …já…      )

               1 / k2.v2/c2)           =    c/ k. v             = xc /kxv . tc/tc                 (současná  fyzika)  

ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss

přesně toto je ten důležitý poznatek, že  fyzika použila "fintu":      tc .tc  =  tv . tw
                                                                                                          1 .1  =  0  .    
že si pro čas t2 "zprůměrovala" obě složky, aby byl t1=t2    i když v přírodě tomu tak není,…!!!

  b) :   lze použít převodní vztahy, tedy třeba :    k .tv  =  K.tw = K.k.tc ,      pak bude :

                                                                       1  /  k2xv2tc2K2/xc2tv2k2 )  =  xc/kxv  .  tw/tc  = m /km0 tw/tc  

což je :                                                            1 /  K2.u2/c2                         )                              = m /km0 tw/tc  

m /   m0                              =  L0 /    L                   =  1 / v2/c2)             (současná  fyzika)  

Opíši jak fyzika  komentuje "své"vize : Jestliže někdo změří, že něco trvalo   sekund, potom jiný pozorovatel, který se vzhledem k prvnímu pohybuje  rychlostí   v, změří u téhož děje, že trval   sekund. Vždy bude 

.
L0 -je pro pozorovatele v klidu …L-délku vidí pozorovatel při rychlosti  v  . 
L0 >= L  …L0  je při rychlosti       v1  <  v2                                       …, tedy  z  pozice   v2 -> c   …, kratší = L

                                        (L0 ). xv/tc  =  xc /tw . ( k.L )
……………………………………………………

Když  výše uvedená zjištění srovnám s výsledkem  M-M experimentu, pak srovnání je :

2  =  tw  / k.tc  =  tw / k.tv  =  1 / k2.v2/c2)

                            tw /  .tv  = 1 /  v2/c2)
                            t /  t1 /  v2/c2)   (čas rovnoběžný se směrem pohybu lomeno čas kolmý

                                                                          na pohyb systému  )

obr.1   (viz M-M ex.na internetu)

y                                  1                                                 2                                      3                          4              5            6         7      8    9 10

S        x                                                                                                                                  KP

      Zde nakreslená úsečka je část  kružnice (v rovině xz) na níž se díváte  " z boku ". Zde v rovině  xy   proběhne  M-M ex. a  >zdá se< , že při zvyšování rychlosti jedné ze dvou soustav dochází ke kontrakci délek….Z pohledu kolmo na rovinu   xy   to tak vypadá, ale  z pohledu  kolmo  na    xz  vidíte kruh, kde úsečky(ubloučky)  1,2,3,4…10  jsou stejně dlouhé  BEZ  KONTRAKCE….protože celá M-M ex. deska se pohybuje  po   z a k ř i v e n é  trajektorii.  Kontrakce je jen >zdánlivá<. (je projekcí geodety do roviny).To samé platí pro dilataci času…."dilatovaný" čas se "se octne" na pootočené ose tedy  z   tse   stane  t  a  prodlužování času  je jen jevem na zakřiveném válci.(viz www stránky) .Dokonce na své  http://www.volny.cz/j_navratil  ukazuji, že se dá vývoj vesmíru zobrazit  paraboloidem, kde kolmo na osu paraboloidu budou soustředné kružnice (rovina  xz) v nichž se děje ona komplementarita relativity    

     v  ( ( c  ,   m0  ( (   m ,  a ve zbylé třetí ose  y   "probíhá gravitace", tedy  vývojová změna  v čase, tedy změna  "nárůstu hmoty ve vesmíru" v součinu  se zpomalující se  "celkovou rychlostí hmoty"(rychlostí rozpínání vesmíru ) tak , aby to vyhovovalo parabolickému rozpínání, které  "stanoví" gravitační konstantu, která je  příčinou nelinearity ostatních součinitelů : vztahu  hmoty a časoprostoru…(a kde lze možná najít obhájení "měny hmotnosti vesmíru"  rovněž  relativistickým  pojetím, kdy jeden kilogram  v čase třeba 100sec. po big-bangu "váží" jinak než  jeden kilogram v čase t= současnost….i "hmotnost-váha" může být relativistické  vztažné pojetí )

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

úvaha z jiného data    ( jiná úprava )

,…  avšak do omrzení …chytrému napověz, blbýýýho trkni):

Při  stanovení    w =  xv /tc = xc/tw           a při         2 v =  2 xv/tv =  c = xc/tc =   xhv/ tw   ,     bude : 

   (m . v) . xc    =  m0 .c2) . tc  .  tc/tv   komplementarita  opraveného Heisenbergerova principu neurčitosti…..Bude po úpravě :

       m . v/tc              =      m0  . c/tv                 ….. což už vypovídá o dvou rovnoměrných pohybech dvou různých těles a o dvou odlišných časech . Je-li jeden zvolen (nebo ho příroda zvolila) za etalon tempa chodu času), tedy pohybech s různými rychlostmi ( jedna  c  je etalonem) a dále čas – jedna jeho složka 

zde figuruje jako   k o m p l e m e n t í r n í  činitel  stanovující   „chod, tempo chodu času“ , jedním 

směrem pro stav „neklidové hmoty“. Chod času, tedy jeho  >plynutí< odvíjení se  nějakým tempem je odvislé od rychlosti   v gravitačního tělesa….a vztažný  k etalonu chodu času (jedné ze tří složek veličiny času). 

Když si napíši volbu  :  v = xv/t     ,    c = xc/t = 1     ,    u = xHV/t    , tak jsem tím  napsal tři druhy rychlostí 

 v   <   c   <   u     přitom jsem použil čas t =tv=tc=t3 = const. , mající  stejné tempo  svého chodu. Ale použil jsem  různé „odvíjení, spotřebu“ délek  xv < xc < xHV .( nadsvětelná rychlost je zde jen pro úvahu). Čas  nemusí mít ve všech složkách t =tv=tc=t3 = const.  „zvolený“ konstantní chod - tempo odvíjení. Pak se musí řešit   komplementarita   pro  xn   a    tn  tak , aby bylo zachováno :  v   <   c   <   u  . To „se“ děje  pomocí změn hmotností (vzájemných těles),tedy bez existence hmoty se   v<c nerealizuje.

Budiž :           tc . xc                            =     xv . tw                     =   1/2 . xHV . tv ……………………(2)

                              1 . 1                   =     0 .  1/2 0) 

velmi , velmi zdůrazňuji, že symboly nula a nekonečno jsou zde jen symboly vyjadřující, že veličina  roste k nekonečnu , nebo veličina se blíží k nule.

                 c2vtc . v . xc                    =  v2ctv . cv . tw                     =   1/2   v2ctv . c2 tw    
                  m   . v  . xc                   =    m0  .cv . tw               =   1/2     m0   . c2 .tw    =    m0  . c2 . tv . xHV/vv 

                        m   . v  . xc                  =    m0  .cv . tw               =   1/2     m0   . c2 .tc  .xc/vv 

                  m   . v  . xc                   =    m0  . cv . tw               =               m0   . c2. tc .  tc/tv  …………(1)

                    pxE*tEt   tc/tv  …………(1)

             2 m   . v . xc              =    m0  . c2 . tc . xc/xv       =               m0   . c2 .tw

                  m   . v . xc              =    m0  . c2 . tc .  tc/tv                                                                 

                                                                       2   .  tc2   =  tv. tw   ( komplementarita dvou složek času…"živá a neživá Schrödingerova kočka" )
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ……………………………………………… 

2 c    tc /tw          =     2 v tv /tc       =    c   tv /tc

2 c    tc /tv           =        2 v tw /tc         =     c   tw /tc
lineární mikrosvět se změní na kvadratický - gravitační makrosvět :   rovnicí paraboly   ! ! !
2 m .v /tv      =    m0 .(c2vtc)  .  1/xc.xv    .   v.tc/v.tc    =   m0 . m  / xc.. xv  .  tw/tc
       m .v /tv      =   m0 . m  / xc.. xc  .  tw/tc   =  m0 . m  / xv.. xc  .  tc/tv   
       m .v /tv      =                                             m0 . m  / xv.. xc  .  tc/tv  

       m .v /tv      =        2v/c2                             m0 . m  / xv.. xc  .  tc/tv   

     m .v /tv       =        2 tc/c.tv     .          v/c  .  m0 . m  / xv.. xc  

        m .v /tv      =         2 tc/c.tv                         m0 . m  / xc.. xc  .  tc/tv   

        m .v /tc      =         2 tc/c.tv                          m0 . m  / xc.. xc  

                  F       =                G                 .          m0 . m  / xc2      

                   1       =                      2v/c2
zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

 (c) = (1/Rv ).(tv/tc)    (3), kde Rv je poloměr vesmíru a    tv =xv / v   a    tc = xc / c   a kde z rovnice (3) krásně vyjde i gravitační konstanta G= c.H , která platí i číselně. H-hubbleúv parametr. 
Mimochodem ,opakuji 

fyzika říká:  . G . H -2   =  1  = (m/XHV3)(c2.XHV/m)(tw2)
já říkám       . c / H . tv  =  1  což znamená, že:    = tv/XHV 

  =  H . tv / c  =  Gb . tv2 / c2   =  H2/ Gb  

čili 1/2{ Ga.R.H . tv/tc } = 1 = Ga.R.H .mo.c / m.v
kde:     G = (c2.x)/m ,     Ga = 2.tc/c.tv   ,       Gb = c/tw.tv

(R = XHV) -vzdálenost na hranici pozorovaného vesmíru

H - Hubbleova konstanta čili 1/H = věk vesmíru 

tv/tc = 10+1 /10 -1  ……..tento činitel ”vynořuje” zjištění o posunutí řádů při volbě jednotek 
 = H2/Gb = 1/Gb.tw2 =  1 /{ 6.6712.10-11 . (4,49.1017)2 } = 1/ 1,34.1026 =7,46.10-27

 mv = xHV2. tv

(c/tw.tv)                        .            xHV2 . tv           .               1/c2.xHV      =      1

       Gb                         .                m                .               1/c2.xHV      =      1

(3.108/4,49.1017.10+1)  .      (1,34.1026)2.10+1)  .               1/c2.xHV      =      1

b  = H2/G = 1/Gb.tw2 =  1 / 6.6712.10-11 . (4,49.1017)2  = 1/ 1,34.1026 = 1/ XHV

"  (c)" = (1/Rv ).(Tv/Tc) (3)

(. c )/ H . t(v) = 1 což znamená,že
 = H . t(v) / c = G . {t(v)}^2 / c^2 = H^2 / G = {(R . H^3) /2 )}. t(v)/t(c) 
c = H2 /G = G.tv2/c2

 fyzika říká.   G . H -2   =  1
já říkám    (opakuji)                            . c / H . tv  =  1  což znamená,že
  =  H . tv / c  =  G . tv2 / c2   =  H2/ G  =  {R . H3 /2 }. tv/tc 

čili 1/2{ G.R.H . tv/tc } = 1 = G.R.H .mo.c / m.v
kde: G – grav.konstanta

R – vzdálenost na hranici pozorov.vesmíru

H - Hubbleova konstanta čili 1/H =věk vesmíru 

tv/tc = 10+1 /10 -1  ……..”vynořuje” zjištění o posunutí řádů při volbě jednotek 
b  = H2/G = 1/Gb.tw2 =  1 / 6.6712.10-11 . (4,49.1017)2  = 1/ 1,34.1026 = 1/ XHV

"  (c)" = (1/Rv ).tv/tc 

cccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccc

 G . H -2   =  1
já říkám                                . c / H . tv  =  1  což znamená,že
  =  H . tv / c  =  G . tv2 / c2   =  H2/ G  =  {R . H3 /2 }. tv/tc 
čili 1/2{ G.R.H . tv/tc } = 1 = G.R.H .mo.c / m.v
kde: G – grav.konstanta

(R = XHV) -vzdálenost na hranici pozorovaného vesmíru

H - Hubbleova konstanta čili 1/H =věk vesmíru 

tv/tc = 10+1 /10 -1  ……..”vynořuje” zjištění o posunutí řádů při volbě jednotek 
b  = H2/G = 1/Gb.tw2 =  1 / 6.6712.10-11 . (4,49.1017)2  = 1/ 1,34.1026 = 1/ XHV

"  (c)" = (1/Rv ).tv/tc 

kde XHV   je  vlastně poloměr vesmíru (nebo průměr?)                                chyba je později opravena

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv

( pasáž  k problémům s interakcemi )

=  citace Jiří Dolejší 1998  „Nakřáplá jádra“ :  ……….“..může také docházet ke slučování jader,např.:“

    2H1  +  2H1   ->  3He2   +  n  +  energie      (1)

    Převedu si tuto reakci do jiného tvaru zápisu :    pn  .  pn    =   p2ne-2  . n  . po „vykrácení“ 

bude

                                                                                           1  =        e-2           .  2 

                                                                                           1  =    x2.t2/x2.t1  .  x2t2/x2t3
Moje otázka na Jiřího Dolejšího :  Když popisujete srážku (slučování) jader (zde zřejmě 

těžkého vodíku), tak po srážce „se objeví“ v heliu dva elektrony,…kde se vzaly?, kde je sloučená jádra

„ukradla“?, proč je-elektrony fyzikové nedávají do reakce, do zápisu reakce ?? Účastní či neúčastní se

dva elektrony interakce ??

Obdobně další interakci uvádí Jiří Dolejší takto :

   n   +   14N7   ->  14C6  +  p                        (2)

   Převedu si tuto interakci do jiného zápisového tvaru :  n +  p7n7e-7  =  p6n8e-6  +  p  +  e- +  

J.Dolejší hned dál píše :“Napadá Vás , jestli se tyto reakce na něco hodí ? Jestliže  vás  nic  nenapadá, 

budete muset obrátit na další strany“.Zatím jsem neobrátil, neb mě „něco“ napadlo : že tak jak jsou ty 

rovnice napsány, že asi nebudou dobře.                         n +  p7n7e-7  =  p6n8e-6  +  p  +  e- +  

e- +  e-

x2.t2/x2.t1   .   x0.t0/x0.t1
  V rovnici  (2)  tedy asi chybí  do interakce   e- +  e-  (??)  Pokud ne, kam se poděl jeden elektron z 

dusíku ? .-.-.-.-

…..jiný experiment je základní metodou pro určování hmotnosti neutrina mný. Je založen na tom, že při beta rozpadu tritia vzniká jádro 3He, elektron a antineutrino. Rozpad je tříčásticový a proto mají vyletující elektrony spojité energetické spektrum.            pn2e-  =  p2n  .  e-   .  v-

=   baryony jsou vlastně rezonance. Prý se   rozpadají na  nukleony a   mezony. 

čili :      =   p+  +  n  +  

  Podle mých odvození  však  „pí“ mezon není složen z těch kvarků tak jak je

    uvádí literatura :                  U-U – D-D)1/2      nýbrž    ( DD- ) 

UD- )                                 ( D-U )

U-D )                                 ( DU- )

     pak tedy bude :        =        n0       +      2 (návrh)(dva pioni jen kvůli náb.

x3.t -1/x0.t+1 =  x3.t1/x0.t3   .   x2.t2/x2.t2 . x1.t2/x1.t2………../6,6,6,6/

p+       +       2(návrh)

                        x3.t 2/x0.t4 =  x3.t0/x0.t2   .   x2.t2/x2.t2 . x1.t0/x1.t0                /6,6,6,6/

.>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

stanovení   konvence  : (verse asi z  07/ 2001 )

                   ( nadsvětelné r.)                    (  podsvětelné rychlosti )

                  >         c*      >       c=1       =      2.v / k       >       w       >        u
                 ------------------------------------------------------------------------------

      c*     =      c       =    2 .v / k        =    2   . w       =        k . w     =     2    k.  u   

´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´  

                       xc               2   .   xv            2  .  xv                k . xc            2    k.  xv              

                  -------     =     -----------     =     ---------      =     ---------    =      ------------          

                        tc               k    .   tv                      tc                      tw                          tw
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´

                     k.c       =     2.      v

                                                   v       =     k .    w 

                                                                            w      =                                    k . u
                        c                                  =     2   . w    

                        c                                                                                  =      2 . k . u 

                                                   v       =                                                             k2. u

´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´

                       tc    =   k . tv      ;       k . tc    =   tw      ;     xc    =   2 . xv      ;    

                                     c /2     =    v / k    =     w    =   u . k

z výše stanovených konvenčních návrhů plyne :

 c . k                 k . w               2 . w                 k2. u              2.k.u                     w
-------      =      -------      =      --------       =      -------      =     --------      =      --------    =  1

 v .2                     v                       c                       v                      c                 k . u
2 . tw                          xc                     xc . tv . k
2   =       ---------         =         ------         =        ------------    =  1/1 k2.tc2. xc2 / 2. tw2. xc2)
                   k .  tc                          xv                     xv . tc
                    1                            1                            1

2  =    --------------      =   --------------     =    --------------      =   m / mo

              w2/ c2           1 v 2/k2c2            1k2u 2/c2         

2  =          c / w           =         k .c / v       =            c / k .u      =   m / mo

2  w     =  c              =       k .c .w / v       =         c.w / k u      =   m . w / mo
2  w     =  c              =       k .c .w / v       =         c.w / k  u     =   m . w / mo
                          c       =                                                             =   m . w / mo 
                          c . mo       =         m . w          =      m . xv/tc
                      c . c . mo      =                            =      m . xv/tc  . c
               tc  .  c . c . mo      =                            =      m . xv/tc  . xc
      tc/tv . tc  .  c . c . mo      =                            =      m . xv/tc  . xc . tc/tv
      tc/tv . tc  .  c . c . mo      =                            =      m . xv/1  . xc . 1 /tv
      tc/tv . tc  .  c2 .    mo      =       m . w            =       m . xv/tv  . xc 
      tc/tv . tc  .  c2 .    mo      =       m . w            =       m . v.        xc 
       tc/tv  tE=p x         … opravený Heisenberg                                                                                                  
       tw/tc  tcE=p x

                    tw  .  moc2                                     =         m .v . xv . k

                    tw/k  .  moc2                                  =         m .v . xv 
Jestliže  si vesmír zvolil ve všech vztažných soustavách  rychlost světla stejnou, pak to lze chápat i tak,že si zvolil základní >rovnováhu mezi délkou a časem< , c = 1 .Pak všechny ostatní rychlosti v tomto vesmíru mohou být  jen menší než  c   ;  c > w > u.   Jak menší mohou být?, tedy jaké poměry   x   ku   t mohou nastat ? Buď klesá  velikost délky a konstantní je čas…nebo je konstantní délka a roste čas…anebo třetí možnost, že klesá  velikost délky a   s o u č a s n ě  roste čas. 

 xc       >       xv    =     xv                           xv   <    xc                xv         xc  
---            ---          ---             ;            ---        ---      ;         ----  =   ----

 tc      =     tc     <     tw                           tw    >    tc                tc          tw
Podle této  možnosti , kterou vesmír nejen  nabízí, ale snad jí i dokonce  přikazuje ( přikazuje v tomto našem vesmíru, kde důsledkem  n u  t n o s t i   existence  rychlostí menších než   c  je existence hmoty ) se budou a musí porovnávat vždy dvě vztažné soustavy  s odlišnými vzájemnými rychlostmi, a to ve třech možných verzích.  :

c > w         c > u       w > u   . Tato samotná – a nutná  konvence   a u t o m a t i c k y   vede k relativitě. Vesmír vlastně nevolil  neměnnou rychlost právě pro světlo, právě "pro nějaké" světlo, pro rychlost světla. To, že vesmír volil  "libovolně velkou rychlost" pro světlo nebylo podstatné, ale podstatné bylo, že volil právě  vztah  mezi  délkou a  časem tak, aby byl  vztah pevně stanoven. Konstantní poměr délky k času , ( tedy  i  poměr  x3   ku   t3 ) je   s t a n o v e n   jako zákon . Odchylky od tohoto poměru řeší  komplementarita 
hmoty a časoprostoru. 
     w    >   u                       w           k.u        2   

    ---        ---            ----------    =   -----  .   -----                                                

     w    <    c             2  k w             1           c                    // 6.11.2002 jsem zde opravil chybu //

Pak s touto jedinou neměnnou – inerciální vztažnou soustavou se porovnávají ty ostatní : tedy  vlastně v podstatě jen dvě   "w"   a   "u" . Relativita je nevyhnutelným důsledkem tohoto "jevu". Relativita je v 

podstatě komplementarita :     xc . tc   =   xv . tw    …anebo    tc  .  tc   =   tw / k   .  tv . k    =    tw . t v
                                                 1  . 1   =   0  .                       1  .  1   =                             =     .  0  

<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<

  Konečná verze :  ( verze asi z 08/01 ) ( později jsem napsal ještě další "konečnou" verzi )
                                   K . xc                      xv                     xc                 k . xv              

                                   -------     =     ---------     =     ---------      =     ---------    

                                         tc                      tc                      tw                       tw 

                                         xc                      xv                     xc                 k . xv              

                                   -------     =     ---------     =     ---------      =     ---------    

                                         tc                K . tc                K . tw                 K . tw  

                                         c       =         w / K    =        w / K      =       k  u / K  

                                  ………………………………………………………… 

                             K . c               w            k . u           K . c           k . u              w   

                             ------    =    ------    =    ------    =    ------    =    ------    =    ------     =    1      

                                  w          K . c           K . c            k . u               w          k . u               

                             K . c                                                K . c                                w  

                             ------                       =                      ------    =                      ------     =    1

                                  w                                                 k . u                            k . u   

pro  K = 1 / 2    bude   k =  2 . Bude :

                          c / 2 w                      =                     c / 2 u   =                    w / 2 u  =    1

 čili  :                  c / w       =       c / 2 u        =        w / u     =   2

Budu-li chtít napsat  relativistický  člen , tak je nutno dát velký pozor ,že  :

                     K . c

         1    =    ------    1 / w2 / K2.c2                  ………………….( 1 )
                          w   

ale bude  platit :

  2   K . c         2   K . c             2   w               

  -----------   =    -----------   =    -----------   =   2   =   1 / w2 / 2 K2.c2   = 1 / k2u2 /2 K2.c2  =                                                                              
              w                 k . u                k . u         

                                                                                =   1 / k2.u2 / 2 w2   =  2  = m / mo 

tedy  pro  K = 1 / 2    a    k =  2  bude :

 c         c             w               

  ---   =    ------   =    -----   =  1 / w2 / c2   = 1 / u2 /c2  = 1 / . u2 / w2   =  2 =  m / mo                                                                          
   w         2  u             u    

Moje práce je těžká . Stále měním podobu své vize, >vylepšuji< , a  proto nemohu vždy pružně "smazat" již překonané a dát do kontextu >vše< co jsem už řekl, aby to bezchybně souviselo. Úpravy všech "verzí" do 

jediné, to bude ještě moc a moc náročné na čas…který sice jako nezaměstnaný mám…ale po 15 ti hodinovém pracovním dni bolí hlava….

( Kdybych býval získal ten grand v r. 99, věnoval bych ho studentům astrofyziky a ti by udělali spolu se mnou pokrok, ke kterému se sám prokoušu až za mnoho let . 

   Bohužel soudružka sekretářka Juláková na GA ČR spolu s prof.Štulíkem zvážili, že v mém případě se jedná o tak debilní věc, že by bylo ostudou pro GA ( tak to řekla) něco takového dávat do dalšího kola, tedy do posudkové komise ; a vyhodili mou hypotézu-přihlášku do koše. Nakonec nebyli ani natolik slušní, aby se k činu čestně přiznali a dodnes mi neodpověděli na otázku –na žádost o zaslání kopie posudku podoborové komise GA v r. 99 .).

********************************************************************************.

Einstein předpokládal, že elektromagnetická vlna o frekvenci f a vlnové délce ( je soubor částic, světelných kvant o určité energii a hybnosti. Pro tato kvanta platí:
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Při fotoelektrickém jevu každé kvantum záření předá svou energii pouze jednomu elektronu, který ji využije k uvolnění z kovu (výstupní práce Wv) a na zvýšení své kinetické energie.

Einsteinova rovnice fotoelektrického jevu pak má tvar:
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